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Horizontaal 16 Acteurs die een Verticaal
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6 Uiterst langzaam
rangtelwoord.

(13)

9 De financiéle
problemen waar
binnenschippers
voor opdraaien.

®)

0 Drang, zegt men,
leidt tot buiging.
(6)

1 Dier van een
geleerde zonder
verstand. (4)

2 Klinkt als het
grote glas van de
etalage. (9)

Professioneel
ingestelde Nick
(van Simon).

(15)

18

19

20

21

plaat hebben
opgenomen. (2-
7)

De letters van
melKKoe. (4)

Verwerpelijke
vrucht. (6)

Iemand van de
politie die van de
harmonie is. (8)

Zuiveleigenschap
waarvan men
socialisten nogal
eens wil
betichten. (13)

1 Daar kunnen we
politicologie
studeren en
architectuur.
(2,6,6)

2 Dat perfecte
koppel komt
definitief niet.

(6)

3 Zo snel kan het
gaan tijdens de
seks. (2,3,3)

4 Postbezorgers en

koeriers. (15)

5 Nietszeggende
film. (6)

7 Voor niets wordt

een dansfeest
geannuleerd.
(4,3)

8 Promovendus die
kampioen kan
worden. (14)

De service
bewaren we voor
later. (7)

Werktuig van een
geweldig drinker.

(3
Vrucht van de
passie. (6)

Liefdevolle
steun. (6)
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